

पैसे बीमारी ठीक होने के बाद देना

उम की अधिकता और बीपी, शुगर से आई कमजोरी,
मोटापा, लकवा, रक्तान न होना, नोजवानी की
शारीरिक कमजोरी, घातु रोग, शीघ्र पतन,
इन्दीरों की समस्या, शुक्राणु की कमी, टायमिंग की
कमी एवं गुप्त रोगों का विशेष आधुनिक पद्धति से
इलाज किया जाता है। मनुवाही शक्ति सफलता
से प्राप्त करने हेतु संपर्क करें।

तुलसी आयुर्वेदिक

चौरसिया कॉम्प्लेक्स (मस्जिद के सामने)
गुड़खु लाईन, शॉप नं.-4, राजनादगांव
मो.नं.-7566609039

हर दिन सु. 10 वजे से
राम 7 वजे तक

पीएम मोदी ने किया अंडरवॉटर मेट्रो का उद्घाटन, बच्चों के साथ किया सफर

कोलकाता। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज देश की पहली अंडर वॉटर मेट्रो का उद्घाटन किया है। बता दें कि कोलकाता की अंडर वॉटर मेट्रो का निर्माण हुगली नदी के नीचे किया गया है। कुछ दिन पहले ही रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने कोलकाता मेट्रो रेल सेवाओं की समीक्षा की थी और आज पीएम मोदी इसे देश को समर्पित किया है। यहां आपको बता दें कि पीएम मोदी ने कोलकाता से ही आगरा मेट्रो का भी वचुंअल उद्घाटन किया है। आगरा में मेट्रो की शुरुआत ताजमहल मेट्रो स्टेशन से की गई है। इतना ही नहीं पीएम मोदी ने मेट्रो का उद्घाटन करने के बाद स्कूल के बच्चों के साथ मेट्रो में सफर भी किया। इस दौरान उन्होंने बच्चों के साथ बातचीत भी की।



नदी के तल से 32 मीटर नीचे बनाई गई है मेट्रो

बता दें कि ये अंडर वॉटर मेट्रो टनल हावड़ा मैदान-एस्पलेनेड सेक्शन के बीच में दौड़ेगी। इस मेट्रो टनल को हुगली नदी के तल से 32 मीटर नीचे बनाया गया है। कोलकाता मेट्रो हावड़ा मैदान-एस्पलेनेड टनल भारत में किसी भी नदी के नीचे बनाया जाने वाला पहला ट्रांसपोर्ट टनल है। माना जा रहा है कि यह अंडरग्राउंड मेट्रो 45 सेकेंड में हुगली नदी के नीचे 520 मीटर की दूरी तय करेगी।

इस रूट पर होंगे 4 अंडरवॉटर मेट्रो स्टेशन

हावड़ा मैदान से एस्पलेनेड तक 4.8 किलोमीटर का रूट बनकर तैयार हो गया है। इस रूट में 4 अंडरग्राउंड स्टेशन -

हावड़ा मैदान, हावड़ा स्टेशन, महाकरण और एस्पलेनेड हावड़ा स्टेशन शामिल हैं, जो जमीन से 30 किलोमीटर नीचे बने हुए हैं। ये दुनिया में सबसे गहरे में बनाया गया मेट्रो स्टेशन है। इससे पहले लंदन और पेरिस में ही पानी के नीचे मेट्रो रूट बने हुए हैं।

2010 में इस प्रोजेक्ट की हुई थी शुरुआत

कोलकाता मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन के डायरेक्टर सैयद मो. जमील हसन ने बताया कि 2010 में टनल बनाने का कॉन्ट्रैक्ट एफकोंस कंपनी को दिया गया था। एफकोंस ने अंडर वॉटर मेट्रो प्रोजेक्ट के लिए जर्मन कंपनी हेनकनेब्ट सेल बोरिंग मशीन (टीबीएम) मंगाई थी। इन मशीनों के नाम प्रेरणा और रचना हैं, जो एफकोंस के एक कर्मचारी की बेटियों के नाम पर हैं। इस प्रोजेक्ट की सबसे बड़ी

पश्चिम बंगाल में संदेशखाली की पीड़िताओं से मिले पीएम मोदी, टीएमसी को बताया कलंक

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बुधवार को पश्चिम बंगाल के दौर पर हैं। पीएम मोदी कोलकाता से सटे बारासात में जनसभा को संबोधित कर रहे हैं। महिला दिवस से पहले हो रही इस जनसभा में संदेशखाली का मुद्दा उठेगा। भाजपा ने इसे नारी शक्ति वंदन अभिनंदन कार्यक्रम नाम दिया है। इस कार्यक्रम के बाद पीएम मोदी ने संदेशखाली की पांच पीड़िताओं से मुलाकात की और उनकी आपबीती जानी। पीएम मोदी की रेली में संदेशखाली की पीड़ित महिलाएं भी शामिल हुईं। संदेशखाली के मुद्दे पर पीएम मोदी ने कहा, मेरे देश की बहनें... यही तो मोदी का परिवार है। मोदी के शरीर का कण-कण और जीवन का क्षण-क्षण इसी परिवार के लिए समर्पित है। जब मोदी को कोई कष्ट होता है तो यही माताएं-बहनें-बेटियां कवच बनकर खड़ी हो जाती हैं। केंद्र सरकार में एनडीए की वापसी पक्की देखकर, इंडी गठबंधन के सारे नेता बौखला गए हैं। इस इंडी गठबंधन के भ्रष्टाचारी लोग आजकल मेरे परिवार के बारे में पूछ रहे हैं। ये लोग कह रहे हैं कि मोदी का खुद का परिवार ही नहीं है, इसलिए मैं परिवारवाद के खिलाफ बात करता हूँ।

दो चुनौतियाँ यहीं थीं कि खुदाई के लिए सही मिट्टी का चुनाव कैसे होगा और दूसरा टीबीएम की सेफ्टी कोलकाता में हर 50 मीटर की दूरी पर अलग-अलग तहक की मिट्टी मिलती है। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

शराब घोटाला मामले : सीएम केजरीवाल के खिलाफ ईडी ने दारिखल की नई शिकायत, कहा- समन का नहीं कर रहे पालन; आज सुनवाई

नई दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के खिलाफ एक बार फिर प्रवर्तन निदेशालय ने कोर्ट का रूख किया है। ईडी ने एक बार शिकायत दी है। इस मामले पर सात मार्च को सुनवाई है। प्रवर्तन निदेशालय ने पहले भी सीएम केजरीवाल के खिलाफ समन के का पालन न करने पर कोर्ट का दरवाजा खटखटाया था। शिकायत भी दर्ज हुई थी। उस मामले में सुनवाई 16 मार्च को है।



प्रवर्तन निदेशालय ने मनी लॉन्ड्रिंग मामले की जांच में बार-बार समन का पालन न करने पर मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के खिलाफ एक नई शिकायत दिल्ली कोर्ट में दी है। ईडी ने कहा कि आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक ने चार से आठ समन का पालन नहीं किया है। जिसके बाद एसीएमएम दिवा मल्लोत्र ने ईडी की शिकायत को सूचीबद्ध कर लिया है और सात मार्च को सुनवाई के लिए तारीख निर्धारित की है। जानकारी के लिए बता दें कि दिल्ली शराब नीति मामले में मनी लॉन्ड्रिंग की जांच के संबंध में अरविंद केजरीवाल को ईडी ने आठ समन जारी किए हैं। इससे पहले ईडी ने पहले से तीसरे समन पर पेश नहीं होने पर लोकल कोर्ट का रूख किया था। जिसको लेकर कोर्ट में 16 मार्च को मामले पर सुनवाई होगी।

केजरीवाल के खिलाफ आठ समन हो चुके हैं जारी

दिल्ली शराब घोटाले में कथित मनी लॉन्ड्रिंग के आरोप लगे हैं और इसी मामले में पूछताछ के लिए ईडी ने दिल्ली मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को समन जारी किया है। इससे पहले 22 फरवरी को भी ईडी ने केजरीवाल को पूछताछ के लिए समन भेजा था। लेकिन केजरीवाल सातवें समन पर भी ईडी के समने पेश नहीं हुए थे। इससे पहले बीती साल 2 नवंबर, 21 दिसंबर और इस साल 3 जनवरी, 18 जनवरी, 2 फरवरी, 14 फरवरी और 22 फरवरी और 3 मार्च को ईडी केजरीवाल को पूछताछ के लिए समन जारी कर चुकी थी। आरोप है कि दिल्ली सरकार ने 2021-22 के लिए एक्ससाइज नीति के तहत जिन शराब व्यापारियों को लाइसेंस जारी किए थे, उन्हें इनके लिए स्थित दी थी और साथ ही मनपसंद शराब व्यापारियों को ही लाइसेंस जारी किए गए। हालांकि आम आदमी पार्टी ने इन आरोपों से इनकार किया। दिल्ली के उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने गडबडी के चलते शराब नीति को रद्द कर दिया था और सीबीआई जांच की सिफारिश की थी। ईडी ने भी कथित मनी लॉन्ड्रिंग के आरोपों में मामला दर्ज किया था।

12 मार्च के बाद कभी भी पेश हो सकते हैं केजरीवाल

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल शराब

धारा 370 हटने के बाद कल पहली बार कश्मीर आगे पीएम मोदी, सुरक्षा व्यवस्था हुई चाक-चौबंद



श्रीनगर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सात मार्च को न सिर्फ श्रीनगर में एक जनसभा को संबोधित करेंगे बल्कि कश्मीर के विकास की एक नयी तस्वीर का खाका खींचते हुए विभिन्न विकास योजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास भी करेंगे। इससे पूर्व सात नवंबर, 2015 को प्रधानमंत्री मोदी ने कश्मीर में एक जनसभा के दौरान 80 हजार करोड़ रुपये का पैकेज दिया था। वहीं से कश्मीर के आधारभूत ढांचे और विकास योजनाओं के नए युग की शुरुआत हुई थी। इनमें से कई योजनाएँ पूरी हो चुकी हैं और कुछ अंतिम चरण में हैं।

विकास और संरक्षण परियोजना का भी करेंगे उद्घाटन

अब वह वीरवार को कश्मीर में पर्यटन, बुनियादी ढांचा और कृषि से संबंधित क्षेत्रों से जुड़े लोगों के कल्याण के लिए विभिन्न योजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास करेंगे। वह स्कीईंग के एक नए केंद्र के रूप में विकसित हो रहे सोनमग में स्की ड्रैग लिफ्ट का लोकार्पण करने के अलावा डल झील के किनारे स्थित विश्व प्रसिद्ध हज़रतबल दरगाह के प्रसाद योजना के अंतर्गत सौंदर्यीकरण, विकास व संरक्षण परियोजना का भी उद्घाटन करेंगे। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

चुनाव आयोग ने राहुल गांधी के खिलाफ जारी की एडवाइजरी, कांग्रेस सांसद को सतर्क रहने की दी सलाह

नई दिल्ली। लोकसभा चुनावों को लेकर जारी गहमागहमी के बीच भारतीय निर्वाचन आयोग ने राहुल गांधी को लेकर एक एडवाइजरी जारी की है। इसमें चुनाव आयोग ने उन्हें भविष्य में अधिक सतर्क रहने की सलाह दी है। आयोग ने पीएम मोदी के खिलाफ बयानों और टिप्पणियों से जुड़े मामले में दिल्ली हाई कोर्ट के आदेश और राहुल गांधी के बयानों और अन्य तथ्यों पर विचार-विमर्श के बाद यह एडवाइजरी जारी की है।

पीएम मोदी पर राहुल ने की थी विवादित टिप्पणी

राहुल गांधी ने सभा को संबोधित करते हुए कहा था पीएम

का मतलब है, पनौती मोदी। उन्होंने विश्व को फाइनल मैच का जिक्र करते हुए कहा कि हमारे लड़के अच्छे खासा वर्ल्ड कप जीत रहे थे। लेकिन, उन्हें हरा दिया।

इसके अलावा जिस जेबकारे वाले तंत्र पर नोटिस जारी किया गया है उसकी कहानी राहुल गांधी लगातार हर सभा में सुना रहे हैं। कहते हैं- जेब कार्टने के लिए तीन लोग आते हैं। एक जेब कतरा ध्यान भटकाने की कोशिश करता है। दूसरा पीछे से अकार जेब काटता है। तीसरा खड़ा होकर देखता रहता है और आक्रमण करने की फ्रिक्क में रहता है। जेब कारे की तरह ध्यान भटकने वाले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हैं। जेब कार्टने वाले अदाणी हैं और लाठी मारने वाले अमित शाह हैं।

नक्सलियों के निशाने पर भाजपा नेता, छह दिन में दूसरी हत्या; दहशत का बना माहौल

बीजापुर। नक्सलियों के जांगला इलाके के कोटेमेंट्र में एक भाजपा नेता की गोली मारकर हत्या कर दी है। वहीं भाजपा नेता की हत्या के बाद नक्सलियों ने तालाब निर्माण में लगी जेसीबी को भी आगे के हवाले कर दिया है। मिली जानकारी के मुताबिक, भाजपा नेता और व्यापारी प्रफेड के मंडल उपाध्यक्ष रहे जांगला निवासी कैलाश नाग की बुधवार की शाम नक्सलियों ने कोटेमेंट्र में हत्या कर दी। जांगला थाना से करीब 12 किलोमीटर कोटेमेंट्र में नये तालाब का निर्माण कार्य



चल रहा था। यहाँ कैलाश नाग की जेसीबी वाहन से काम कराया जा रहा था। इसी दरमियान नक्सलियों ने कैलाश की हत्या कर दी। बता दें कि छह दिनों के भीतर नक्सलियों

हत्या कर दी थी। छह दिनों में दो भाजपा नेताओं की हत्या से जिले में दहशत का माहौल है।

हिमाचल राहूट
98271-56823
94241-15737

शिव बोरवेल्स एवं प्रापर्टी डिलिंग

हर नगर की सर्वांग कृषि हेतु सफर करें।
मौली प्रभार के सम्बन्धीक पत्र के विवेक।
वाचक फिटर एवं सेक्टर की सुविधा।

अंदरूनी मुआयना सेवा (18 नं.)

छत्तीसगढ़ में अब एनआईए की तर्ज पर एसआईए : साय कैबिनेट का फैसला

रायपुर। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में बुधवार को महानदी भवन मंत्रालय में कैबिनेट की बैठक आयोजित की गई। इसमें कई अहम निर्णय लिए गए। छत्तीसगढ़ राज्य में आतंकवाद, नक्सलवाद, वामपंथी उग्रवादी जैसे विशेष मामलों, प्रकरणों में त्वरित एवं प्रभावी अनुसंधान एवं अभियोजन के लिए राज्य इनवेस्टिगेशन एजेंसी (एस.आई.ए.) के गठन का निर्णय लिया गया। यह एजेंसी राष्ट्रीय इनवेस्टिगेशन एजेंसी (एन.आई.ए.) के साथ समन्वय के लिए राज्य के नोडल एजेंसी के रूप में कार्य करेगी। इसके लिए एक पुलिस अधीक्षक सहित कुल 74 नवीन पदों का निर्माण किया गया है। इसके अलावा सुशासन एवं अभिसरण विभाग के गठन का फैसला लिया गया है।



सविदा कर्मचारियों को अब 30 दिन अवकाश; मीसाबंदियों को पेंशन

माह तथा अधिक निरूद्ध व्यक्तियों को 25 हजार रूपए प्रतिमाह दिया जाता था। भारत में घोषित आपातकाल के दौरान छत्तीसगढ़ के राजनैतिक या सामाजिक कारणों से मीसा/डीआईआर के अधीन निरूद्ध व्यक्तियों को सम्मान राशि प्रदान करने के लिए लोकनायक जयप्रकाश नारायण सम्मान निधि नियम-2008 बनाया गया था। जिसे सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा

गया। प्रदेश में 2018 की स्थिति में 430 लोकतंत्र सेनानियों/आश्रितों को प्रतिवर्ष करीब 9 करोड़ रूपए की सम्मान राशि प्रदान की जाती थी। एक माह से कम अवधि के निरूद्ध व्यक्तियों को 8 हजार रूपए प्रतिमाह, एक से 5 माह तक के निरूद्ध व्यक्तियों को 15 हजार रूपए प्रतिमाह तथा पांच

23 जनवरी 2020 तथा 29 जुलाई 2020 को अधिसूचना जारी कर निरस्त कर दिया गया था। मंत्रिपरिषद की बैठक में माननीय उच्च न्यायालय द्वारा 26 मई 2020 को पारित आदेश के परिपालन में उपरोक्त दोनों अधिसूचनाओं को निरस्त करते हुए लोकतंत्र सेनानियों (मीसाबंदियों) की सम्मान निधि को फिर से प्रारंभ करने और बकाया राशि प्रदान करने का निर्णय लिया गया। यानी पूर्व अनुसार प्रतिमाह सम्मान राशि पुनः प्रारंभ की जाती है एवं सम्मान राशि बंद होने से लेकर पुनः प्रारंभ होने तक की अवधि की एरियर्स राशि 01 नवम्बर 2024 को प्रदान करने का निर्णय लिया गया।

प्रदेश में राज्य सरकार की जनकल्याणकारी नीतियों के सफल क्रियान्वयन, उपलब्ध संसाधनों के सर्वोत्तम संभव उपयोग हेतु और जनसमस्याओं के त्वरित समाधान के लिए पृथक विभाग का गठन किया गया है। इस विभाग के गठन से बेहतर प्रशासन के साथ जनता तक शासन की जनकल्याणकारी योजनाओं को सुलभ पहुंच सुनिश्चित की जाएगी। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

सीएम ममता बनर्जी से मिले सौरव गांगुली

कोलकाता। पूर्व भारतीय कप्तान बंगाल की किस सीट से चुनाव और क्रिकेट एसोसिएशन ऑफ बंगाल के अध्यक्ष सौरव गांगुली क्रिकेट के बाद अब राजनीति में अपनी किस्मत आजमाने जा रहे हैं। मिडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक दादा के नाम से मशहूर गांगुली पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी की पार्टी तुणमूल कांग्रेस की टिकट पर लोकसभा चुनाव लड़ेंगे। रिपोर्ट्स के मुताबिक गांगुली ने सीएम ममता बनर्जी से सचिवालय में करीब आधे घंटे तक मुलाकात की है। दादा पश्चिम

बंगाल की किस सीट से चुनाव लड़ेंगे इसकी लेकर अभी कोई अधिकारी घोषणा नहीं हुई है। पिछले कुछ समय से ममता और गांगुली को कई मौकों पर साथ देखा गया है। कोलकाता में बंगाल ग्लोबल बिजनेस समिट 2023 के दौरान गांगुली को बंगाल का दादा एक्सप्रेडर घोषित किया गया था। एक साल पहले अनिच्छुक सौरव गांगुली को भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड के अध्यक्ष के पद से हटा दिया गया था। उनकी जगह पूर्व दिग्गज गेंदबाज रोजर बिन्नी को नया (शेष पृष्ठ 6 पर...)

ASHISH ANNEX

साड़ियां
शेरवानी
कोर्ट,शूट
लावा
फिड्स
विदर

KAMPTHI LINE, RAJNANDGAON (C.G.)

प्रतिदिन उलव-
सुबह 10 वजे से
रविवार 8 वजे तक

अवासेव नवल के पास मरकाफार, राज.

फोन-07744-470074

प्रीशिवन इंजी. वर्क्स

सुपरिफर बेड, बेड रसस डार, वरसस रसस
एवं लसी फलर के लीफरर करीब 200

पता 6 हुपरडियरुवा रसस
चौडीरसस, राजनादगाव
मो.नं.-9408001889

मारुति सेल्स

पीपली डेर, मेजरल डेर,
लेमिवेलत डेर, एरुडिमिन राडकी,
समीन डेर, अजका डेर,
आडका कटपत डेर, WPC डेर

* शीर KAKA PVC के बने मडुडुडु
डुडु, डी.डी. डुडु, आरुसारी
डीडक से बने बंड डुडु
10 वर की गारडी

मो. नसुडु टुडु-8103046104
पता-मोतीडर तनतान रससडुडुडुडु (B.J.)

